

KÖRKÉP

Szakraális kiállítás, számítógép-adomány, katyni mártírok

SZEGED. A szakraális művészek hete alkalmából Bálint Sándor szakraális gyűjteményéből nyílik kiállítás ma 16 órától a Móra Ferenc Múzeumban. A kiállítást Kiss István Didák testvér, a szegedi Alsóvárosi Ferences Rendház házfőnöke nyitja meg. A tárlat december 19-éig hétfő kivételével naponta 10-17 óra között tekinthető meg.

A Mátrix közhasznú alapítvány és a karitáció alapítvány idén is száz rászoruló családban élő, 12-16 év közötti fiatalnak adományoz használt, de még használható számítógépet. Az alapítványok munkatársainak több mint 1000 pályázatból kellett kiválasztaniuk a legszegényebb sorban élő 100 gyereket. Az ingyenes program végén a látogatókat meglepetés várja. A sok rászoruló miatt folyamatosan várják olyan vállalkozások és magánszemélyek jelentkezését, akik egy vagy több használt számítógéppel tudnák a programot támogatni. További információk a www.matrix.zug.hu honlapon.

A szegedi lengyel önkormányzat és a Szeged-Csanádi Egyházmegye Katyn és a nemzeti emlékezet politikája címmel tart ma 16 órától konferenciát a Gál Ferenc Hittudományi Főiskola Klebelsberg-teremben (Dóm tér 6.). Az előadások után délután fél 6-kor emlékkeresetet állítanak fel a katyni mártírok emlékére a székesegyház mellett. A keresetet Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök áldja meg. 18 órától szentmise a domban.

Csernus Imre előadása

ÜLLÉS. A Déryné Kulturális Központban Csernus Imre Egy férfi és egy nő címmel tart előadást szeptember 20-án 18 órától. Jegyek elővételben a kulturális központban kaphatók.



Négyéves beszámoló, gulyásparti

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Ma délután 1 órakor tartják a Hódmezővásárhely-Szikáncs településrészi önkormányzat ülését Szikáncson, az Ács Lajos utca 17. szám alatt, amelyen többek között beszámolnak az elmúlt 4 évi tevékenységről, az idei költségvetésről, és tájékoztató hangzik el a járdafelújításról.

A Hódmezővásárhelyi Nyugdíjas Szövetség holnap délelőtt 9 órától gulyáspartit rendez a Zrínyi utca 7. szám alatt. Az esemény keretében a nyugdíjas klubok főzőcsapatai számot adnak tudásukról, az ételeket a zsűri dőben értékeli.

Családi nap

CSANYTELEK. Hagyományos családi napját rendezi meg az önkormányzat és a Nagycsaládosok Csanyteleki Egyesülete ma délután 2 órától a Szent László Általános Iskolában. Az ingyenes programok között óvodasműsor, arcfestés, kézműves-foglalkozás, rendőrségi bemutató szerepel, délután 5 órától pedig indián zenészek adnak műsort.

Húsz helyre hetvenegy jelölt

A CSONGRÁD MEGYEI KÖZGYŰLÉSI LISTA JELÖLTJEI

A jelölő szervezetek által állított teljes lista a területi választási bizottság sorsolási sorrendjében

MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT	Dr. Buzás Péter, Szirbik Imre, Bedó Tamás Albert, dr. Piri József, Gazdag János, Simicz József, Varga Péter, Kiss Péter, Móra József Antal, Beöthy-Fehérmé dr. Sebők Zsuzsanna, Szaniszló József, Varga Árpád, Baranyi Sándor, Sági Mihály, Kaczibáné Molnár Katalin, dr. Demeter Attila, Geréné Dunaháti-Vas Márta, Pataki Gergely, Krausz Jánosné, Mészáros Tamás.
FIDESZ-MPSZ-KERESZTÉNY-DEMOKRATA NÉPPÁRT	Magyar Anna, dr. Zakar Péter, dr. Pap Gabriella, dr. Gonda János, Kovács János, Ádók János, dr. Orbán Imre, Ozgyin Mihály, Gémes László, Mágóri András József, Dobák Lászlóné, Csányi László, Gyovai Gáspár, Molnárné Tóth Györgyi, Varga András, Sándor Attila, Tóth András, Hegedűs Tibor, Csáki Béla, Bodó Imre, Károlyi Sándor.
JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM	Toroczkai László, Tóth Péter, Dudás Zoltán Sándor, Fazekas Ferenc, Dombi-Kiss László, Pataki János, Dobi Zsolt, Mikulán György Róbert, Laczkó Zsolt, Lantos Tiborné, Kurusa Tibor Ferenc, Szirbulay Lajos Sándor, Savanya László, Tanács Róbert, Hegedűs Roland Dávid, Erdei Imre.
POLGÁRI SZÖVETSÉG MAKÓÉRT EGYESÜLET	Marosvári Attila, dr. Domokos Mária, Vass Imre, Hepp Attiláné, dr. Siket István.
VÁROSEPÍTŐK TÁRSASÁGA EGYESÜLET	Dr. Martonosi György, dr. Varga Károlyné, Perneki László, Nagy Attila Péter, Márton Imre, Molnár Renáta, Varga János, Czollner János, Csóke Attila.

Forrás: Országos Választási Iroda, www.valasztas.hu

DM-GRAFIKA

CSONGRÁD MEGYE. A Csongrád megyei közgyűlés – az eddigi 40 helyett – 20 képviselői helyre 5 szervezet állított összesen 71 nevet tartalmazó listát. A legtöbb, 21 jelölttel a Fidesz-KDNP jelentkezett, a legkevesebb, 5 személlyel a Polgári Szövetség Makóért Egyesület. Az MSZP 20, a Jobbik 16, a Városepítő Társasága Egyesület 9 képviselőt küldene a megyegyűlésbe. A jelöltek 18 százaléka nő.

Hódmezővásárhely és Szeged választópolgárai nem vesznek részt a megyegyűlés választásában. A te-

ritületi önkormányzat megválasztása tekintetében ugyanis minden megye egyetlen választókerületet alkot, amelynek nem része a Csongrádban 2 – megyei jogú város.

A szavazólapra a jelölő szervezetek listája olyan sorrendben kerül, ahogyan a Csongrád megyei területi választási bizottság ülésén kisorsolták. Így 1. a Magyar Szocialista Párt, 2. a Fidesz-KDNP, 3. a Jobbik, 4. a Polgári Szövetség Makóért Egyesület, 5. a Városepítő Társasága Egyesület. Ám a

szavazólapon – a jelölőszervezet által bejelentett sorrendben – a listán indított jelöltek közül csak az első öt képviselőségre aspiráló nevet kell fölírni. Érvényesen szavazni csak egyetlen listára lehet. A megyei listákra leadott szavazatok arányában jutnak mandátumhoz a jelölőszervezetek, illetve lesznek megyeatyák a névsorban szereplő pályázók. Tehát a szavazók közvetlenül, a jelölőszervezetek közül az egyikre voksolva választanak megyei önkormányzati képviselőket.

Márta József Tápérol és az energiáról

SZEGED. A tápaiaknak és a petőfitelepeknek szeretne alternatívát kínálni a pártpolitikusokkal szemben **Márta József** független önkormányzati képviselőjelölt, aki tegnap lakossági fórumon mutatkozott be a választóknak. Beszélt arról, hogy az elmúlt 20 évben sok munkahely megszűnt a városrészen. Kritizálta az infrastruktúrát, valamint a csatornázást. Szerinte rosszul tervezték a csapadékvíz-elvezető rendszert is, és a Búcsú tér-beruházáskor nem vették figyelembe a terület földrajzi adottságait, ezért a tér „inkább Búcsú tó”. Beszélt a helyi együttesek – például sport- és hagyományörző – jelentőségéről, valamint arról, hogy túl kevés támogatást kapnak.

Márta József választókerületének „történelmi, néprajzi és földrajzi” adottságaira ala-

pozná Tápé jövőjét, de új alapokra helyezné egész Szeged energiaellátását. A képviselőjelölt szerint a hulladékból villamos energiát lehetne előállítani, a hulladékhoz pedig a távfűtésben hasznosulna. Kiemelte: pirolízis (hőbontás) révén környezetbarát és olcsó üzemanyag hozható létre, a termálvíz pedig nemcsak gyógyászati célokat szolgálhat, hanem – többek között – kertészkedésre is alkalmas, valamint energiaforrásként is hasznos.

Az összefogás jelentőségét hangsúlyozva elmondta: ha megválasztják, a helyiek érdekében hajlandó lenne együttműködni a többi képviselővel.



Márta József a tegnapi lakossági fórumon. FOTÓ: VERÉB SIMON

A PINCÉTŐL A LAPOS TETŐIG KALAUZOLJÁK A KÖNYVBARÁTOKAT Kulturális örökség hétvégéje

CSONGRÁD MEGYE. 25 éve indult, és 50 ország csatlakozott az összeurópai kulturális örökség napjai című kezdeményezéshez, amikor a nagyközönség előtt egyébként zárt középületek, műemlékek nyílnak meg. A MASZK Egyesület a régi szegedi zsinagógában a szabadkai Kosztolányi Dezső Színház vendégszereplését szervezte ma estére. Holnap a szegedi Metanoia Artopédia Lőw Immanuel hajdani szegedi főrabbit mutatja be. Vasárnap délelőtt a *Rutkai Bor* ve-

zette Hébe Hóba Banda, este a Sheket zenekar lép fel. Holnap és vasárnap a megyei múzeumok ingyen látogathatók.

Mindkét napon a pincétől a lapos tetőig kalauzolják a könyvbarátokat a Somogyi-könyvtár Dóm téri épületében. Megtekinthető A felemelő század, helyünk a világban című, könyvkincsekből álló kiállítás, valamint Láthatatlan képtár címmel a munkaszobák falain látható képzőművészeti alkotások. Két séta is indul a

könyvtártól. Hol sírjaink domborulnak elnevezéssel híres szegediek nyughelyét keresik fel a Belvárosi temetőben. Az ökumenikus templomséta pedig a szegedi belvárosban vezet körbe. Bemutatkozik a Korzó Zeneház, kamarakoncerttel egybekötve, és megtekinthető az MTA Szegedi Akadémiai Bizottságának székháza. A szegedi városházában vasárnap 10 órától este fél 6-ig félóránként induló csoportok tehetnek sétát.

Trolinap Szegeden

SZEGED. Az SZKT saját gyártású trolinapját, az SZKT-ARC típust mutatja be holnap délelőtt 10 órától a Széchenyi tér fősétányán. A társaság idén Németország, Ausztria, Lengyelország, Olaszország, Csehország oldalán pályázott egy uniós programra, amelynek a troliközlekedés

népszerűsítése a célja. A résztvevőknél ugyanezen a napon mindenütt trolinapot szerveznek. Az alacsonypadlós csuklós szegedi trolit egy másik csuklós jármű váltja fel vasárnaptól; jövő szerdáig, az autómentes napig kiállítással várja az utazóközönséget.

Magyar-román oktatási program

SZEGED. A tápcsatorna megbetegedéseinek sürgősségi ellátásának színvonalát javítja az az EU által 180 ezer euróval támogatott program, amelyben együttműködik a Szegedi Tudományegyetem I-es számú bel-

gyógyászati klinikája és az Aradi Városi Kórház. A közös oktatási programról **Wittmann Tibor** professzor, a szegedi klinika igazgatója tegnapi sajtótájékoztatóján elmondta: körülbelül húsz-húsz szakember ismerke-

dik a legkorszerűbb diagnosztikai és terápiás eljárással, amelyek eredményeként az életet veszélyeztető kórképekkel kórházba kerülő betegek többségét sebészeti beavatkozás nélkül gyógyítják.

Akadálymentes a szegedi József Attila-iskola



Közel 30 millió forintból akadálymentesítették a Szegedi Ipari Szolgáltató Szakképző és Általános Iskola József Attila Tagintézményét. A beruházást – amelynek eredményeként lift, rámpa és mozgáskorlátozott-mosdó épült, a hallássérülteknek indukciós hurkot, a látássérülteknek pedig vezetősávokat alakítottak ki – az Európai Unió támogatta, a tervezést pedig a Szent-Györgyi Albert Rotary Club finanszírozta. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

2010. szeptember 2 - október 31.

REÖK
REKULTURÁLIS ÖNKORMÁNYZATI KÖZPONT

REMBRANDT
rezkarcok

Szegeden a REÖK-ben!

100 éve velünk ébred! DÉLMAGYARORSZÁG

Játsszon velünk, és a helyes választ adó, hűségkártyás előfizetőink között 40 db jegyet sorsolunk ki.

MILYEN NEMZETISÉGŰ VOLT REMBRANDT?

A beküldő neve:

Címe:

Tel. száma:

A Hűségkártya száma:

Nyerteseink 2 db belépőt kapnak!

Időpont: 2010. szeptember 2 - október 31. E-mail: marketing@delmagyar.hu
 Helyszín: Szeged, Tisza Lajos krt. 56. A tárgyhoz írja be: „Rembrandt”!
 Beküldési határidő: 2010. szeptember 24. A megfejtéseiket nyílt postai levelezőlapon vagy e-mailben várjuk!
 Cím: Délmagyarország Kiadó, 6740 Szeged, Pf. 153.

100 éves a DÉLMAGYARORSZÁG

95076393